Pray for the Nations

Bushi in Mayotte



Population: 87,000
World Popl: 90,300
Total Countries: 2
People Cluster: Malagasy
Main Language: Bushi

Main Language: Bushi
Main Religion: Islam

Status: *** Frontier Unreached**

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Translation Needed

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Deaf in Mayotte



Population: **3,500**World Popl: **50,265,850**Total Countries: **216**People Cluster: **Deaf**

Main Language: Language unknown

Main Religion: Islam

Status: • Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 1.64%
Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Makua, Makhuwa-Meetto in Mayotte



Population: **3,400**World Popl: **2,372,400**

Total Countries: 5

People Cluster: **Bantu, Makua-Yao** Main Language: **Makhuwa-Meetto**

Main Religion: Islam

Status: Unreached

Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 4.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Comorian, Maore in Mayotte



Population: **223,000**World Popl: **230,600**Total Countries: **4**

People Cluster: Bantu, Swahili Main Language: Comorian, Maore

Main Religion: Islam

Status:
Unreached

Evangelicals: 0.12% Chr Adherents: 0.90%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Makonde in Mayotte



Population: 2,100
World Popl: 2,802,100

Total Countries: 4

People Cluster: Bantu, Makua-Yao

Main Language: **Makonde**Main Religion: **Islam**

Status: • Unreached

Evangelicals: **0.10%** Chr Adherents: **1.00%**

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Swahili in Mayotte



Population: 11,000 World Popl: 1,208,300 Total Countries: 25

People Cluster: **Bantu, Swahili** Main Language: **Swahili**

Main Religion: Islam

Status: *** Frontier Unreached**

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3